

全县新时代文明实践志愿服务专题培训会召开

4月21日上午，2023年新时代文明实践志愿服务专题培训会在县委党校召开，培训会邀请全国志愿服务领域知名专家、上海海洋大学教授张祖平作专题讲座。县委常委、宣传部长卢先梅主持会议并讲话。

张祖平以《学习宣传贯彻党的二十大精神 以志愿服务助力乡村振兴》为主题，从党的二十大对乡村振兴等工作提出的新要求、乡村存在的问题与志愿服务的需求、志愿服务助力乡

村振兴的方式、如何发展志愿服务助力乡村振兴等四个方面进行详细讲解。

卢先梅指出，张教授的讲座案例详实、贴合现实，内容深入浅出、通俗易懂，对我县更好地开展志愿服务工作具有很强的指导意义。要学深悟透，充分借鉴本次培训的好经验、好做法，结合本地实际抓好落实，着力打造更多具有长丰特色的志愿服务品牌。

我县入选全国

日前，在农业农村部种植业管理司发布的《关于公布第二批全国农作物病虫害专业化统防统治百强县名单的通知》中，我县成功入选 统防统治百强县。

近年来，我县积极推进农作物病虫害统防统治，加大病虫防治专业化服务组织、新型农业经营主体等扶持力度，大规模开展专业化统防统治和绿色防控融合，推行植保机械与农艺配套，提高防治效率、保障防治效果，提升防治

统防统治百强县

4月26日上午，长丰县“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”主题团日活动在县委党校会议室举行。团市委副书记戴军，县委常委、组织部长、统战部长张伟，县人大常委会副主任戚锐等出席会议。

活动书面传达共青团中央书记处传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神；对第五届“长丰县杰出青年”，2022年长丰县“两红两优”进行表彰，共同观看“长丰县杰出青年宣传片”以及《生根吧，入队、入党》表演。

其中，经工商、民政注册登记且在农业部门备案

数量120个，植保无人机

(载药量5L以上)总量为

340架，自走式喷杆喷雾机

分别有150台套，无人机

防治病虫作业总面积分别

为300万亩次。同时，服务

组织日趋规范，服务能力

不断增强。据统计，全县

三大主粮 病虫害统防统

治覆盖率达60.2%。2022

年，农业农村部种植业管

理司会同全国农业技术推

广服务中心继续组织开展

全国农作物病虫害专业化

统防统治百强县建设活

动。经省级推荐、专家评审

和公示等程序，确定100

个县为第二批全国农作物

病虫害专业化 统防统治

百强县。(记者 杨维礼)

义，以强烈的责任感和使命感积极投身工作，充分发挥自身专业特长，正确履职尽责。

会议号召，特约监察员要聚焦正

确行使监察权，当好 监督员，帮

助县监委更好行使监察权；聚焦纪

监察工作高质量发展，当好 参谋

员，发挥自身优势积极建言献策；

聚焦县纪委监委重点工作，当好 联络

员，助力纪检监察机关决策更能体

现民情民意；聚焦舆论引导，当好 宣传

员，共同构建崇廉尚廉、风清气正的社会风尚。

会议要求，县监委机关要做好统

筹协调，打好组合拳，把特约监察员

工作纳入全年工作整体部署，不断完

善工作机制、加强组织管理、做好服

务保障，真正让特约监察员工作在

实招、落在实处、发挥实效，切实把

特约监察员的 外在功效 转化为提

升工作质效的 内生势能 ，持续推

动我县纪检监察工作高质量发展。

会上，各特约监察员立足自身岗

位实际、围绕《工作办法》及如何更

好开展监察员工作等内容作交流研

讨。

(来源：县纪委)

全国轨道交通技能大赛(安徽赛区)在长丰举办

4月24日至25日，由中国通信工业协会轨道交通产教联盟、北京交通大学轨道交通产业教育研究院主办，合肥长丰轨道交通学校、合肥向远轨道交通学校承办，“友谊杯”全国交通运输职业院校城市轨道交通行车调度员技能大赛(安徽赛区)在合肥向远轨道交通学校举办。

安徽赛区由安徽万通高级技工学

校、安徽职业技术学院、淮北职业技术学院等14个中职高职、本科院校17个代表队选手同台竞技，比拼谁是最佳行车调度员。最终合肥长丰轨道交通学校和合肥向远轨道交通学校陈雅秦、许子祥、何安琪和程淑娟同学，在与一众高职院校选手的技能比拼中勇夺第一，并将代表安徽省参加5月中旬左右举办的全国大赛。

本次行车调度员技能竞赛采用理论测试+技能测试 形式，全面考核了城市轨道交通行车调度员岗位基础知识、正常行车组织作业、施工组织以及各类突发事件应急处置能力，其中 技能测试 环节由选手利用城市轨道交通调度员虚拟仿真竞赛平台协作完成。

(记者 杜刚)

4月21日下午，由县档案馆、县文联牵头组织的一场跨界 联姻 活动在县档案馆举行，正式拉开我县作家作品在县档案馆 安家落户 的序幕。

丰富的档案资源是开发利用档案的前提，是档案事业可持续发展的基础。此次跨界 联姻 活动采用参观、座谈的方式进行，县档案馆此次收藏本土作家作品不仅补充了馆藏中文学创作等文献资料，也对进一步丰

富县档案馆的馆藏种类，改善馆藏结构具有积极作用。县档案馆将积极做好作家作品的保管利用工作，让这些作品最大限度地发挥其应有的价值，同时倡导全社会了解档案工作，增强档案意识，希望能有更多的作家、社

会组织和个人积极主动地捐赠作品及档案资料，共同参与到档案事业中来，为档案征集工作添砖加瓦。近年来，县档案馆本着 为党管档、为国守史、为民服务 的重要职责，大力开展档案征集接收力度，面向社会广泛征集、接收各种门类的档案资料，社会各界积极响应，极大地丰富了馆藏资源。县档案馆将持续开展作家作品征集，共建档案资源，传承历史文明。

(记者 何亮)

残疾人之窗

1、问：哪些残疾儿童可以申请康复救助？

答：长丰县户籍、诊断明确、有康复训练需求、身体状况稳定、家庭成员配合的视力、听力、言语、肢体等残疾儿童和孤独症儿童。

2、问：有年龄限制吗？

答：0—15周岁。(申请预约单训的儿童年龄放宽至16周岁)

3、问：救助标准是什么？

答：(1)全时段 (在机构日训不

少于2.5小时)：按每人2.1万元标准，其中0.5万元为生活补贴。

(2) 预约单训 (在机构日训不少于0.5小时)：按每人1.8万元标准，其中0.5万元为生活补贴。

(3) 另外，如果选择在县内康复机构康复，生活费在0.5万元的基础上再增加0.2万元。

4、问：申请流程是什么？

申请人向户籍所在地乡镇(区)

残联提出申请 县残联审核审批通过后转介康复机构接受康复训练

5、问：需要哪些材料？

答：(1) 残疾儿童康复救助项目审批安置(转送)考核表。

(2) 残疾儿童康复救助项目安置协议；

(3) 残疾人证(相应类别)或二级及以上公立医院相关诊断材料；(原

件或复印件)

(4) 残疾儿童身份证件或户口簿；

(5) 监护人身份证件或户口簿；

(6) 申请预约单训的儿童需另外提供入园证明或在校证明。

6、问：有哪些咨询途径？

答：(1) 现场或电话咨询县残联。

联系电话：0551-66674216

(2) 现场或电话咨询各乡镇(区)

办事处大厅残联窗口

市第一人民医院双凤院区开诊

4月20日上午，合肥市第一人民医院双凤院区暨长丰县双凤工业区医院新院区揭牌仪式举行，标志着长丰县双凤工业区医院新院区正式开诊。

市卫健委党委书记、二级巡视员秦继平，县委副书记、县长方捷出席。

多年来，合肥市第一人民医院与双凤医院紧密合作。2021年10月，双方签订紧密型医联体合作协议，并选派执行院长指导双凤医院开展工作。此次在新院区挂牌合肥市第一人民医院双凤院区，双方将共同打造医疗技术、管理理念、制度规范、医院文化深度融合的紧密型医联体合作模式，充分发挥三级公立医院资源优势，努力为辖区居民提供优良的医疗健康

(记者 李瑞)

学习二十大 青春心向党

4月26日上午，长丰县“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”主题团日活动在县委党校会议室举行。团市委副书记戴军，县委常委、组织部长、统战部长张伟，县人大常委会副主任戚锐等出席会议。

活动书面传达共青团中央书记处传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神；对第五届“长丰县杰出青年”，2022年长丰县“两红两优”进行表彰，共同观看“长丰县杰出青年宣传片”以及《生根吧，入队、入党》表演。

其中，经工商、民政注册登记且在农业部门备案

数量120个，植保无人机

(载药量5L以上)总量为

340架，自走式喷杆喷雾机

分别有150台套，无人机

防治病虫作业总面积分别

为300万亩次。同时，服务

组织日趋规范，服务能力

不断增强。据统计，全县

三大主粮 病虫害统防统

治覆盖率达60.2%。2022

年，农业农村部种植业管

理司会同全国农业技术推

广服务中心继续组织开展

全国农作物病虫害专业化

统防统治百强县建设活

动。经省级推荐、专家评审

和公示等程序，确定100

个县为第二批全国农作物

病虫害专业化 统防统治

百强县。(记者 杨维礼)

会议号召，特约监察员要聚焦正

确行使监察权，当好 监督员，帮助县监委更好行使监察权；聚焦纪

监察工作高质量发展，当好 参谋员，发挥自身优势积极建言献策；

聚焦县纪委监委重点工作，当好 联络员，助力纪检监察机关决策更能体现民情民意；聚焦舆论引导，当好 宣传员，共同构建崇廉尚廉、风清气正的社会风尚。

会议要求，县监委机关要做好统

筹协调，打好组合拳，把特约监察员

工作纳入全年工作整体部署，不断完

善工作机制、加强组织管理、做好服

务保障，真正让特约监察员工作在

实招、落在实处、发挥实效，切实把

特约监察员的 外在功效 转化为提

升工作质效的 内生势能 ，持续推

动我县纪检监察工作高质量发展。

会上，各特约监察员立足自身岗

位实际、围绕《工作办法》及如何更

好开展监察员工作等内容作交流研

讨。

(来源：县纪委)

县监委首届特约监察员上岗

4月25日，长丰县监委召开首届特约监察员聘任会，宣读了第一届特约监察员任命文件，讨论了《长丰县监委特约监察员工作办法(征求意见稿)》，并为第一届特约监察员颁发聘书。

县委常委、组织部长、统战部长

张伟出席聘任会。

会议指出，建立特约监察员制

度，是健全完善党和国家监督体系的

重要内容，是深化国家监察体制改革

的制度性安排，是对党在长期执政条

件下实现自我净化、自我完善、自我

革命、自我提高的有效探索。特约监

察员要准确把握这项工作的重要意

义，以强烈的责任感和使命感积极投

身工作，充分发挥自身专业特长，正

确履职尽责。

会议号召，特约监察员要